AMTSBLATT

Informiert aus Tradition.



Amtlicher Teil

Nr. 20 · 17. Mai 2017

Herausgeber Kanton Nidwalden

Verlag, Druck und Abonnementsverwaltung Engelberger Druck AG, Oberstmühle 3, 6370 Stans Kontakt Tel. 041 619 1570, Fax 041 619 15 60, amtlich@amtsblatt-nw.ch, www.amtsblatt-nw.ch



Professionelle Kundenbindung ganz leicht gemacht.
Als wertiger Gutschein, einfache Treuekarte, Klubkarte,
Mitarbeiterkarte, Eintrittskarte oder aussergewöhnliche Visitenkarte,
der Verwendung sind keine Grenzen gesetzt.

Engelberger Druck AG Digitaldruck Oberstmühle 3, 6370 Stans Telefon 041 619 15 71 digital@engelbergerdruck.ch www.digital-engelbergerdruck.ch



INHALTSVERZEICHNIS

Informationen aus dem Regierungsgebäude	883
Direktionen und Amtsstellen	887
Justiz- und Sicherheitsdirektion	887
Bildungsdirektion	888
Landwirtschafts- und Umweltdirektion	891
Gesundheits- und Sozialdirektion	892
Handelsregister	893
Schuldbetreibung und Konkurs	903
Gerichte	905
Gemeinden	906
Baugesuche	906
Beckenried	908
Ennetmoos	909
Hergiswil	910
Stans	910
Stansstad	911



Die nächste Ausgabe Nr. 21 erscheint am Mittwoch, den 24. Mai 2017

INFORMATIONEN AUS DEM REGIERUNGSGEBÄUDE

Medieninformation

Nachfolge im Direktionssekretariat der Baudirektion

Der Regierungsrat ernennt Milena Bächler-Suma zur neuen Direktionssekretärin der Baudirektion. Der Zeitpunkt des Stellenantritts wird noch festgelegt.

Milena Bächler-Suma (Jahrgang 1978) ist seit dem 1. April 2011 als Verwaltungsjuristin beim Rechtsdienst des Kantons Nidwalden tätig. Im Jahre 2012 übernahm sie die Stellvertretung des Rechtsdienstleiters. Milena Bächler-Suma hat sich berufsbegleitend weitergebildet und absolvierte zwischen 2013 und 2015 erfolgreich das CAS in Public Management in Luzern und Winterthur. Sie verfügt über Verwaltungserfahrung sowohl im Kanton Schwyz, wo sie zwischen 2004 und 2011 als wissenschaftliche Sachbearbeiterin beim Rechts- und Beschwerdedienst des Sicherheitsdepartementes des Kantons Schwyz arbeitete, als auch im Kanton Nidwalden. Daher ist sie gut mit dem Umfeld und den Strukturen vertraut, in denen sich die Tätigkeit eines Direktionssekretariats bewegt. Milena Bächler-Suma, die verheiratet und in Kehrsiten wohnhaft ist, verfügt über das Anwaltspatent sowie über umfangreiche Erfahrungen bei der Ausarbeitung juristischer Entscheide und der Führung von Beschwerdeverfahren. Sie war in verschiedenste kantonale Gesetzgebungsprojekte involviert, ist mit dem Flugplatzdossier vertraut und kennt als Sekretärin der Kommission für Bau, Planung, Umwelt und Landwirtschaft (BUL) die wichtigsten Projekte der Baudirektion. Sie war auch an der Vorprüfung von kommunalen Nutzungs-, Bebauungs- und Gestaltungsplänen beteiligt.

Milena Bächler-Suma erfüllt aufgrund ihrer Berufserfahrung und Kenntnisse das Anforderungsprofil in idealer Weise. Der Regierungsrat ist überzeugt, dass sie die ihr obliegenden Geschäfte kompetent und sachgerecht erledigen wird.

Stans. 11. Mai 2017

Regierungsrat verabschiedet Brandschutz- und Feuerwehrgesetz in die Vernehmlassung Der Regierungsrat hat den Entwurf des Brandschutz- und Feuerwehrgesetzes (BFG) zuhanden der externen Vernehmlassung verabschiedet. Die Vernehmlassungsfrist dauert bis zum 27. Juli 2017.

Der Regierungsrat hat der Justiz- und Sicherheitsdirektion mit Beschluss vom 17. November 2014 den Auftrag gegeben, das Feuerschutzgesetz (FSG) einer Totalrevision zu unterziehen. Nun hat der Regierungsrat das neue Gesetz über den Brandschutz und die Feuerwehr (Brandschutz- und Feuerwehrgesetz, BFG) in die externe Vernehmlassung verabschiedet.

Im Zentrum der Revisionsvorlage stehen unter anderem folgende Punkte:

- Anpassung der Organisation und der Kompetenzordnung: Die massgebende Organisation wird im Feuerschutzgesetz heute nicht mehr hinreichend abgebildet. Die Aufgaben des kantonalen Amtes für Feuerschutz und des Feuerwehrinspektorates sind heute ganz der Nidwaldner Sachversicherung (NSV) übertragen. Gleich verhält es sich mit der Feuerschau, die nicht mehr von kommunalen Feuerschauern, sondern von der NSV durchgeführt wird.
- Modernisierung des Brandschutzes: Hier liegt der Schwerpunkt bei der Überprüfung und Kontrolle der Brandschutzkonformität neuer wie bestehender Bauten und Anlagen. So wird beispielsweise künftig nicht mehr eine eigentliche Brandschutzbewilligung erteilt. Vielmehr ist es in erster Linie Sache der Eigentümerschaft, einen Brandschutznachweis zu erbringen, nötigenfalls unter Beizug von Fachleuten.
- Aufhebung des Kaminfegermonopols: Das Kaminfegermonopol hat in den Kantonen, so auch in Nidwalden, eine lange Tradition. Das Kantonsgebiet ist eingeteilt in Kaminfeger-kreise, für die je ein Kaminfeger gewählt wird. Dieser hat das alleinige Recht und auch die Pflicht, in seinem Kreis die Kaminfegerarbeiten durchzuführen. Die Aufhebung dieses Monopols bildet einen wesentlichen Revisionsinhalt der Vorlage. Jedoch soll das Kaminfegerwesen nicht komplett liberalisiert werden, sondern es ist ein Zulassungsmodell vorgesehen, bei dem aus einer Liste von im Kanton zugelassenen Kaminfegern ausgewählt werden kann.

Neuordnung und punktuelle Anpassung der Bestimmungen über die Feuerwehr: Anlässlich der letzten Teilrevision des Feuerschutzgesetzes von 2012 ging es um die langfristige Sicherstellung und Stärkung des Milizsystems bei der Feuerwehr. Dazu gehörte beispielsweise eine Anhebung des Dienstalters von 40 auf 48 Jahre bei Angehörigen der Feuerwehr. Zudem wurde die Attraktivität des Feuerwehrdienstes durch eine kantonal einheitliche und zeitgemässe Entschädigung gesteigert. Im Gegenzug wurde die Feuerwehrersatzabgabe von 170 Fr. auf 250 Fr. und von 50 Fr. auf 80 Fr. erhöht. Die aktuelle Revision sieht eine Fokussierung der Feuerwehr auf ihre Kernaufgabe vor. Beispielsweise soll die Milizfeuerwehr nur in der akuten Gefahrenabwehr in Kooperation mit Polizei und Sanität zum Einsatz gelangen und Rettungssanitäter und Polizisten, die bei Feuerwehreinsätzen eine amtliche Tätigkeit auszuüben haben, sollen von der Feuerwehrpflicht befreit werden. Zudem soll die Bemessung der Ersatzabgabe nach der wirtschaftlichen Leistungsfähigkeit der Feuerwehrpflichtigen erfolgen.

Der Zeitpunkt des Inkrafttretens wird durch den Regierungsrat festgelegt, wobei das BFG grundsätzlich zeitgleich mit dem Gesetz über die Nidwaldner Sachversicherung (NSV) in Kraft gesetzt werden soll. Die externe Vernehmlassung dauert bis zum 27. Juli 2017 und die erste Lesung im Landrat findet am 25. Oktober 2017 statt.

Weitere Informationen sind auffindbar unter: www.nw.ch (Politik \rightarrow Regierungsrat \rightarrow Vernehmlassungen \rightarrow 2015.NWJSD.79)

Stans, 10. Mai 2017

Festival der Natur in Nidwalden und Obwalden: Biodiversität hautnah erleben

Am Wochenende vom 20. und 21. Mai findet zum zweiten Mal das Festival der Natur in Nid- und Obwalden statt. Dabei können Gross und Klein auf diversen Exkursionen und an verschiedenen Infoständen rund um das Naturschutzgebiet Gnappiried bei Stans und am Pilatus die reiche Artenvielfalt der Region hautnah erleben.

Die Exkursionen widmen sich der lokalen Flora und Fauna und bieten sowohl Erwachsenen als auch Kindern spannende Erlebnisse in der Natur. So können Fledermäuse, Vögel, Amphibien, Reptilien und Wildtiere wie Steinböcke, Gämse und Co. mithilfe ausgewiesener Fachleute beobachtet werden. Das Naturschutzgebiet Gnappiried bei Stans, die Wälder am Bürgenberg und die Höhen des Pilatus laden zu Begehungen ein. Zudem kann man lernen, was man alles mit selbst gesammelten Pflanzen kochen kann, wie man Wildbienen ein neues Zuhause zimmert oder aber invasive Pflanzen unschädlich macht.

Geballtes Fachwissen im Gnappiried

Beim diesjährigen Festival wirken wieder eine Vielzahl an regionalen Organisationen mit. Nebst den Umweltverbänden Pro Natura und WWF Unterwalden sind die Naturforschende Gesellschaft Obwalden und Nidwalden, Natur & Umwelt Ob- und Nidwalden, die IG Haubenmeise, die Fledermausschutzgruppe Obwalden/Nidwalden, der Patentjägerverein Nidwalden, die Schweizer Armee sowie seitens der Kantone die Bereiche Natur und Landschaft der Verwaltungen Ob- und Nidwaldens beteiligt.

Auf dem Areal bei den Schiessständen und dem Hundeclub im Gnappiried (Nähe Pilatuswerke) befindet sich eine kleine Festwirtschaft sowie Infostände zu Naturthemen. Vorgestellt wird hier auch die Rolle der Jagd zugunsten der Natur sowie der Armee bezüglich Biodiversität. Das Gnappiried ist schweizweit ein Paradebeispiel für die Zusammenarbeit von Naturschutz und Armee.

Schweizer «Festival der Natur» und Internationaler Tag der Biodiversität

Ein bunter Strauss an Naturerlebnissen in der ganzen Schweiz: Das Festival der Natur findet in diesem Jahr schon zum zweiten Mal statt. Dabei werden schweizweit am Wochenende des Internationalen Tags der Biodiversität mehr als 750 Veranstaltungen zu Natur, Artenvielfalt und Ökologie angeboten. Mehr Infos dazu sind auffindbar unter www.festivaldernatur.ch

Stans, 8. Mai 2017

DIREKTIONEN UND AMTSSTELLEN

Justiz- und Sicherheitsdirektion

Amt für Justiz

Die Schalter des Amts für Justiz sowie dessen Abteilungen

- Migration
- Passbüro
- Jagd- und Fischerei
- Zivilstandsamt

bleiben am Freitag, 26. Mai 2017 den ganzen Tag geschlossen.

Falls Sie kurzfristig ein Schweizer Reisedokument benötigen, kann beim Passbüro Luzern (Hallwilerweg 5, 6003 Luzern, Telefon 041 228 59 90) oder am Flughafen (Zürich-Kloten, Genf-Cointrin, Basel-Mühlhausen, Lugano-Agno) innert einer Stunde ein provisorischer Pass ausgestellt werden.

Ab Montag, 29. Mai 2017, 08.00 Uhr sind wir gerne wieder für Sie da. Vielen Dank für Ihr Verständnis.

Volksschulverordnung (VSV) NG 312.11 Mittelschulverordnung (MSV) NG 314.11

Übertritt von der Primarschule in die Orientierungsschule und die kantonale Mittelschule: Zeitplan für das Schuljahr 2017/2018

Das Übertrittsverfahren aus der 6. Klasse der Primarschule richtet sich nach der VSV und der MSV. Gemäss § 70 der VSV und § 6 der MSV werden die Anmeldetermine und der Zeitplan jeweils vor Schuljahresbeginn festgelegt. Dieser Zeitplan gilt auch für die Anmeldung von Primarschülerinnen und Primarschülern in die kantonale Mittelschule in Stans.

Für das Schuljahr 2017/2018 gilt folgender Zeitplan: (Es sind jeweils die spätesten Termine angegeben.)

1. November 2017	$\underline{5.~Klasse:}$ Elterninformation über das Übertrittsverfahren im Rahmen eines Elternabends (§71 VSV)
30. November 2017	<u>6. Klasse:</u> Elterninformation über weiterführende Bildungswege im Rahmen eines Elternabends (§71 VSV)
2. Februar 2018	Abschluss der Elterngespräche; spätester Termin für die Zustellung der Zuweisungsempfehlung der Lehrperson an die Eltern (§ 78 VSV)
19. Februar 2018	Abgabe des Anmeldeformulars der Eltern an die Klassenlehrperson (§ 79 VSV)

23. Februar 2018 Anmeldungen für die ORS (§ 79 VSV):

Weiterleitung der Anmeldungen an die Schulleitung der Gemeinde

Anmeldungen für die Mittelschule (§ 8 MSV):

Abgabe der Anmeldungen an die Schulleitung der Mittelschule

28. Februar 2018 Überweisung der Anmeldungen mit den nötigen Beilagen durch

die Schulleitung der Gemeinde an das Amt für Volksschulen und Sport zuhanden der kantonalen Übertrittskommission, wenn die Eltern ihr Kind für einen anderen Schultyp angemeldet haben als

Eitern inr Kind für einen anderen Schultyp angemeidet naben al

die Lehrperson (§ 80 VSV)

Überweisung der Anmeldungen mit den nötigen Beilagen durch die Schulleitung der Mittelschule zuhanden der kantonalen Übertrittskommission, wenn der erforderliche Notendurchschnitt erreicht wird, aber nur eine bedingte Aufnahmeempfehlung vorliegt bzw. der Schüler/die Schülerin über eine unbedingte Aufnahmeempfehlung verfügt, aber den erforderlichen Notendurchschnitt

nicht erreicht (§ 9 MSV)

29. März 2018 Zustellung der Zuweisungsanträge der kantonalen Übertrittskom-

mission an die Schulleitung der Gemeinde bzw. an die Schullei-

tung der Mittelschule (§81 VSV)

30. April 2018 Zuweisungsentscheid der Schulbehörde (§ 82 VSV)

Aufnahmeentscheid der Schulleitung der Mittelschule (§ 10 MSV)

AMT FÜR VOLKSSCHULEN UND SPORT Übertrittskommission

Informationsveranstaltung für Erwachsene

Datum Donnerstag, 8. Juni 2017

Zeit 19.30 Uhr

Ort Aula Berufs- und Weiterbildungszentrum BWZ

Grundacherweg 6 (beim Bahnhof), Sarnen

Themen

- Anforderungen an Personen in sozialen Berufen

- Ausbildungsmöglichkeiten in den Berufsfeldern Beratung und Betreuung
- Erfahrungsberichte

Zielpublikum

Personen, die sich für einen Wechsel in einen sozialen Beruf interessieren.

Diese Veranstaltung wird organisiert von:

Berufs- und Studienberatung Nidwalden, Telefon 041 6187440, www.netwalden.ch Berufs- und Weiterbildungsberatung Obwalden, Telefon 041 6666344, www.berufsberatung-ow.ch

Gesuche um Verleihung bzw. Bewilligung von Wassernutzungsrechten

Gemäss Art. 31 bzw. 44 des Wasserrechtsgesetzes vom 30. April 1967 liegen die Unterlagen der nachfolgenden Gesuche während 20 Tagen auf der jeweiligen Gemeindekanzlei sowie beim Amt für Umwelt, Stansstaderstrasse 59, Stans, auf. Allfällige Einsprachen wegen Verletzung öffentlicher oder privater Interessen sind binnen der Auflagefrist schriftlich und begründet im Doppel der Landwirtschafts- und Umweltdirektion, Stansstaderstrasse 59, Postfach 1251, 6371 Stans, einzureichen.

Stans

Standort: Parz. Nr. 1129, Robert-Durrer-Strasse 33 und 35 Gesuchstellerin: HLE-Konzepte GmbH, Röhrli 18, 6375 Beckenried

Bauherrschaft: Turmatt AG, Turmatt 8, 6370 Stans Grundeigentümerin: Turmatt AG. Turmatt 8. 6370 Stans

Betroffenes Gewässer: Grundwasser

Gesuch um Verleihung für den Betrieb einer neuen Wärmepumpenanlage. Entnahme und Rückgabe von Grundwasser, maximal 34'500 m³/Jahr bzw. 230 l/min.

Hergiswil

Standort: Parz. Nrn. 1252 (Festland) und 359 (See)
Gesuchsteller: Sibylle Blättler, Seestrasse 72c, 6052 Hergiswil

Grundeigentümer: - Parz. Nr. 1252: Sibylle Blättler, Seestrasse 72c, 6052 Hergiswil

- Parz. Nr. 359: Kanton Nidwalden, Baudirektion, 6371 Stans

Betroffenes Gewässer: Vierwaldstättersee

Gesuch um Verleihung für die Erstellung einer Badetreppe.

Stans. 17. Mai 2017

Gesundheits- und Sozialdirektion

Gesundheitsamt

Herr **Dr. med. Luzius Tuor**, in Stans wird die **Berufsausübungsbewilligung als Arzt** (Fachgebiet: Allgemeine Innere Medizin) **bis 31. Mai 2019 verlängert.**

Stans, 11. Mai 2017

HANDELSREGISTER

Publikationen

RPR Trading AG, *in Stans*, CHE-286.040.879, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 60 vom 27.03.2017, Publ. 3426911). Die Gesellschaft wird infolge Verlegung des Sitzes nach Zug im Handelsregister des Kantons Zug eingetragen und im Handelsregister des Kantons Nidwalden von Amtes wegen gelöscht. Tagesregister-Nr. 521 vom 20.04.2017/CHE-286.040.879/03484053

Speed Up 7 GmbH, in Hergiswil (NW), CHE-354.518.788, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 28 vom 09.02.2017, Publ. 3337269). Domizil neu: c/o PartnerConsult Hergiswil AG, Pilatusstrasse 28, 6052 Hergiswil NW. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Winkelmann, Matthias, deutscher Staatsangehöriger, in Köln (DE), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 190 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; MW Beteiligungs UG (haftungsbeschränkt) (HRB 78812), in Mohnheim (DE), Gesellschafterin, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Schnyder, Tamara Angela, von Biberstein, in Ennetmoos, Direktorin, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 522 vom 20.04.2017/CHE-354.518.788/03484055

Chraftwärch AG, in Stans, CHE-304.840.472, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 4 vom 08.01.2013, Publ. 7004590). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bernasconi, Marcel Peter, von Vezia, in Stans, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift]; Siebert, Wilhelm, deutscher Staatsangehöriger, in Buochs, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung; Berner, Olga Justyna, polnische Staatsangehörige, in Stans, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Berner, Olga Justyna, Mitglied, mit Einzelunterschrift]. Tagesregister-Nr. 523 vom 20.04.2017/CHE-304.840.472/03484057

GreenDale Medical Engineering AG, *in Stansstad*, CHE-439.777.082, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 61 vom 28.03.2017, Publ. 3429769). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Widmer, Stefan, von Obersiggenthal, in Wollerau, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Pedersen, Lars Seier, dänischer Staatsangehöriger, in Stansstad, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Fredensborg (DK)]; Petersen, Susanne Britt Seier, dänische Staatsangehörige, in Stansstad, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Fredensborg (DK)]. Tagesregister-Nr. 524 vom 20.04.2017/CHE-439.777.082/03484059

A & T Holding AG, in Hergiswil (NW), CHE-112.977.994, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 121 vom 24.06.2016, Publ. 2911179). Domizil neu: Das Domizil wurde eingebüsst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bachofer, Peter, von Buchrain und Kriens, in Horw, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 525 vom 21.04.2017/ CHE-112.977.994/03486477

Putzteam Steffen Leinhos, in Emmetten, CHE-364.762.918, Dorfstrasse 57a, 6376 Emmetten, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Erbringung von Dienstleistungen im Bereiche Unterhalt und Reinigung. Eingetragene Personen: Leinhos, Steffen, deutscher Staatsangehöriger, in Emmetten, Inhaber, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 526 vom 21.04.2017/CHE-364.762.918/03486479

Patagro Handels GmbH, bisher in Baar, CHE-102.525.840, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 73 vom 15.04.2016, Publ. 2781435). Statutenänderung: 15.03.2017. Sitz neu: Hergiswil (NW). Domizil neu: Bahnhofstrasse 2a, 6052 Hergiswil NW. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Internationalen Handel mit Waren aller Art und alle damit zusammenhängenden Vermittlungsgeschäfte und Beratungsdienstleistungen. Es können zweckdienliche Darlehen empfangen werden; ebenso kann die Gesellschaft das eigene Vermögen im Sinne der eigenen Kapitalentwicklung verwalten und anlegen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Tagesregister-Nr. 527 vom 21.04.2017/CHE-102.525.840/03486481

GMG Immobilien AG, in Stans, CHE-241.090.591, Nägeligasse 12, 6370 Stans, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 20.04.2017. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen im Immobilienbereich, insbesondere der Immobilien-Projektentwicklung, den Ankauf, Verkauf, das Halten, Verwalten und die Finanzierung von Liegenschaften aller Art. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen, inklusive Wertschriften- und Immobilientransaktionen, ferner Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliessen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Bis zum Erhalt einer entsprechenden Adressänderung erfolgen alle brieflichen Mitteilungen rechtsgültig an die bisher im Aktienbuch eingetragene Adresse. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 20.04.2017 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Stutzer, Pirmin Robert, von Küssnacht (SZ), in Stans, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 528 vom 21.04.2017/CHE-241.090.591/03486483

Merula AG in Liquidation, *in Buochs*, CHE-479.424.879, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 242 vom 14.12.2015, Publ. 2536681). Die Liquidation ist beendet. Die Gesellschaft wird gelöscht. Tagesregister-Nr. 529 vom 24.04.2017/CHE-479.424.879/03489539

Exklusiv Immobilien und Vermarktungs GmbH, in Hergiswil (NW), CHE-217.317.280, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 117 vom 20.06.2016, Publ. 2899389). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Vogler, Karl Nikolaus, von Lungern, in Hergiswil (NW), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Maibach, Roger Claude, von Dürrenroth, in Locarno, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 530 vom 24.04.2017/CHE-217.317.280/03489541

Bulco SA, *bisher in Lugano*, CHE-107.907.516, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 127 vom 04.07.2014). Statutenänderung: 19.04.2017. Firma neu: **Bulco AG**. Uebersetzungen der Firma neu: (Bulco SA) (Bulco Ltd). Sitz neu: *Hergiswil (NW)*. Domizil neu: Bahnhofstrasse 4, 6052 Hergiswil NW. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Publikation im SHAB oder, falls die Namen und Adressen aller Aktionäre bekannt sind, schriftlich. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gianella, Francesco, von Dalpe, in Porza, einziges Mitglied, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Willimann, Urs Erich, von Beromünster, in Egg, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 531 vom 24.04.2017/CHE-107.907.516/03489543

Parzello GmbH, *bisher in Rothenburg,* CHE-113.740.822, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 51 vom 16.03.2015, Publ. 2044483). Statutenänderung: 19.04.2017. Sitz neu: *Stansstad.* Domizil neu: Acheregg 1, 6362 Stansstad. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gillmann, Marco Rudolf, von Reichenbach im Kandertal, in Zug, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 532 vom 24.04.2017/CHE-113.740.822/03489545

Delion AG, *bisher in Zug*, CHE-115.715.048, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 24 vom 05.02.2013, Publ. 7048770). Statutenänderung: 20.04.2017. Sitz neu: *Stans*. Domizil neu: **c/o BDO AG**, Obere Spichermatt 12, 6370 Stans. Tagesregister-Nr. 533 vom 24.04.2017/CHE-115.715.048/03489547

Finest Goods GmbH, in Hergiswil (NW), CHE-202.686.981, Seestrasse 91, 6052 Hergiswil NW, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 19.04.2017. 21.04.2017. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Handel mit und den Vertrieb von Waren aller Art. Die Gesellschaft kann Handelsvertretungen übernehmen, sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder ähnliche Unternehmungen erwerben, errichten oder sich mit solchen zusammenschliessen. Die Gesellschaft kann ferner alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen sowie im In- und Ausland Immobilien erwerben, verwalten und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Alle Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen durch Briefe, Telefax oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Mit Erklärung vom 19.04.2017 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Nazzari, Romeo, von Basel, in Basel, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Günter, Robert, von Thörigen, in Allschwil, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Künzli, Belinda, von Bowil, in Bad Säckingen (DE), Gesellschafterin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Tagesregister-Nr. 534 vom 24.04.2017/CHE-202.686.981/03489549

Murer Sport GmbH in Liquidation, *in Beckenried,* CHE-107.955.900, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 200 vom 16.10.2014, Publ. 1771467). Die Liquidation ist beendet. Die Gesellschaft wird gelöscht. Tagesregister-Nr. 535 vom 24.04.2017/CHE-107.955.900/03489551

Poly-Fix AG in Liquidation, in Hergiswil (NW), CHE-107.880.202, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 117 vom 22.06.2015, Publ. 2219785). Die Liquidation ist beendet. Die Gesellschaft wird gelöscht. Tagesregister-Nr. 536 vom 24.04.2017/CHE-107.880.202/03489553

ConTrans Logistik AG in Liq., in Hergiswil (NW), CHE-104.447.435, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 25 vom 06.02.2014, Publ. 1330213). Die Liquidation ist beendet. Die Gesellschaft wird gelöscht. Tagesregister-Nr. 537 vom 24.04.2017/CHE-104.447.435/03489555

Alpha 10 AG, in Hergiswil (NW), CHE-155.401.136, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 245 vom 16.12.2016, Publ. 3227209). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schöpfer, Hans Rudolf, von Eschenbach (LU), in Kerns, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Einzelunterschrift]; Albrecht, Dirk, deutscher Staatsangehöriger, in Wustermark (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Schiemann, Klaus, deutscher Staatsangehöriger, in Berlin (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]. Tagesregister-Nr. 538 vom 25.04.2017/CHE-155.401.136/03491903

AMT Montagetechnik AG, in Oberdorf (NW), CHE-105.849.262, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 4 vom 06.01.2017, Publ. 3264303). Die Gesellschaft wird infolge Verlegung des Sitzes nach Lens im Handelsregister des Kantons Wallis (Valais Central) eingetragen und im Handelsregister des Kantons Nidwalden von Amtes wegen gelöscht. Tagesregister-Nr. 539 vom 25.04.2017/CHE-105.849.262/03491905

Prosit Café & Restaurant, Giovanni Capitani, *in Stans*, CHE-370.641.022, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 52 vom 15.03.2016, Publ. 2723469). Das Einzelunternehmen ist infolge Geschäftsaufgabe erloschen. Tagesregister-Nr. 540 vom 25.04.2017/CHE-370.641.022/03491907

I + W Trading AG, in Hergiswil (NW), CHE-100.440.598, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 194 vom 06.10.2016, Publ. 3093517). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Willimann, Urs Erich, von Beromünster, in Egg, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; GF Audit SA (CHE-102.246.653), in Blonay, Revisionsstelle. Tagesregister-Nr. 541 vom 25.04.2017/CHE-100.440.598/03491909

Thymus-Medicur AG, *in Hergiswil (NW)*, CHE-103.968.795, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 205 vom 21.10.2016, Publ. 3121021). Firma neu: Thymus-Medicur AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 22.03.2017 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Günthardt, Dr. Max, von Adliswil, in Meilen, Präsident, mit Einzelunterschrift; Dörfler, Siegfried, von Oberrieden und Fisibach, in Oberrieden, Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Günthardt, Marc, von Adliswil, in Unterägeri, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 542 vom 25.04.2017/CHE-103.968.795/03491911

Prime Trading AG, in Hergiswil (NW), CHE-110.234.095, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 42 vom 02.03.2010, Publ. 5519712). Firma neu: Prime Trading AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Prime Trading SA en liquidation) (Prime Trading Ltd. in liquidation). Domizil neu: Das Domizil wurde eingebüsst. Die Gesellschaft wird in Anwendung von Artikel 153b HRegV von Amtes wegen als aufgelöst erklärt, weil die ihr zur Wiederherstellung des gesetzmässigen Zustandes in Bezug auf das Domizil angesetzte Frist fruchtlos abgelaufen ist. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lötscher, Franz, von Luzern, in Horw, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift als Liquidator [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift]. Tagesregister-Nr. 543 vom 26.04.2017/CHE-110.234.095/03494967

Elisabetha Isenegger, *in Stans*, CHE-221.260.499, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 10 vom 14.01.2011, Publ. 5985838). Das Einzelunternehmen ist infolge Geschäftsaufgabe erloschen. Tagesregister-Nr. 544 vom 26.04.2017/CHE-221.260.499/03494969

MKT GmbH, in Hergiswil (NW), CHE-109.551.330, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 79 vom 25.04.2014, Publ. 1469855). Domizil neu: Pilatusstrasse 7, 6052 Hergiswil NW. Tagesregister-Nr. 545 vom 26.04.2017/CHE-109.551.330/03494971

La Residencia Holding AG, in Hergiswil (NW), CHE-211.978.566, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 206 vom 24.10.2014, Publ. 1785731). Domizil neu: Pilatusstrasse 7, 6052 Hergiswil NW. Tagesregister-Nr. 546 vom 26.04.2017/CHE-211.978.566/03494973

City BeaCH AG, in Hergiswil (NW), CHE-114.124.206, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 99 vom 27.05.2015, Publ. 2170763). Domizil neu: Pilatusstrasse 7, 6052 Hergiswil NW. Tagesregister-Nr. 547 vom 26.04.2017/CHE-114.124.206/03494975

Vivit Holding AG, *in Stans*, CHE-233.411.635, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 71 vom 11.04.2017, Publ. 3461931). Die Gesellschaft wird infolge Verlegung des Sitzes nach Winterthur im Handelsregister des Kantons Zürich eingetragen und im Handelsregister des Kantons Nidwalden von Amtes wegen gelöscht. Tagesregister-Nr. 548 vom 26.04.2017/CHE-233.411.635/03494977

Apo China GmbH, in Hergiswil (NW), CHE-147.865.309, Ziegelweg 6, 6052 Hergiswil NW, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 24.04.2017. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist der Handel mit Waren aller Art, insbesondere im Kosmetik- und Nahrungsergänzungsbereich, im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und ausserdem alle Rechtshandlungen vornehmen, die der Zweck der Gesellschaft mit sich bringen kann oder die geeignet sind, ihre Entwicklung oder diejenige von Gruppengesellschaften zu fördern. Des Weiteren kann die Gesellschaft direkt oder indirekt an Konzernfinanzierungen teilnehmen, insbesondere indem sie ihren direkten oder indirekten Gesellschaftern oder anderen Gruppengesellschaften Kredite gewährt oder für deren Verbindlichkeiten gegenüber Dritten Garantien, Bürgschaften oder andere Sicherheiten aller Art gewährt, auch wenn diese Kredite oder Sicherheiten im ausschliesslichen Interesse ihrer direkten oder indirekten Gesellschaftern oder anderer Gruppengesellschaften liegen und unentgeltlich gewährt werden. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich an die im Anteilsbuch eingetragene Adresse per Brief oder per E-Mail. Mit Erklärung vom 24.04.2017 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Apollo Capital GmbH (CHE-438.827.702), in Hergiswil (NW), Gesellschafterin, mit einem Stammanteil von CHF 20'000.00; Fritsch, Stefan, deutscher Staatsangehöriger, in Hergiswil (NW), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 549 vom 26.04.2017/CHE-147.865.309/03494979

Lenoir E-Commerce, *in Oberdorf (NW)*, CHE-397.413.933, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 211 vom 31.10.2016, Publ. 3135137). Das Einzelunternehmen ist infolge Geschäftsaufgabe erloschen. Tagesregister-Nr. 550 vom 27.04.2017/CHE-397.413.933/03497681

Polak Schweiz, *in Hergiswil (NW)*, CHE-265.264.344, Pilatusstrasse 44, 6052 Hergiswil NW, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Handel mit Lebensmitteln sowie Beratung in diesem Bereich. Eingetragene Personen: Polak, Rudolf, von Schwarzenburg, in Hergiswil (NW), Inhaber, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 551 vom 27.04.2017/CHE-265.264.344/03497683

Maggi Tex GmbH, CHE-477.921.144, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 227 vom 23.11.2015, Publ. 2495535). Statuten neu: 20.04.2017. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital vorgängig durch Verrechnung einer Forderung von CHF 80'000.00 auf CHF 100'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 20.04.2017 und Bilanz per 31.12.2016 mit Aktiven von CHF 277'788.55 und Fremdkapital von CHF 134'042.00 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Der Gesellschafter erhält für seinen bisherigen Stammanteil 100 voll liberierte Namenaktien zu CHF 1'000.00. Firma neu: Maggi Tex AG. Sitz neu: Stansstad. Domizil neu: Fischergasse 1, 6362 Stansstad. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per E-Mail, Fax oder Brief an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Maggi, Mario Jon, italienischer Staatsangehöriger, in Stuttgart (DE), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift]; Wechsler, Beat, von Willisau, in Küssnacht (SZ), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]. Tagesregister-Nr. 552 vom 27.04.2017/CHE-477.921.144/03497685

Gyvlon AG Hergiswil, *in Hergiswil (NW)*, CHE-101.495.515, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 113 vom 14.06.2005, Publ. 2881654). Die Aktiven und das Fremdkapital gehen infolge Fusion auf die Aregger Beteiligungen AG Buttisholz, in Buttisholz (CHE- 103.662.899), über. Die Gesellschaft wird im Handelsregister gelöscht. Tagesregister-Nr. 553 vom 27.04.2017/CHE-101.495.515/03497687

Rent-AP GmbH, *in Hergiswil (NW)*, CHE-367.209.753, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 23 vom 02.02.2017, Publ. 3322681). Die Gesellschaft wird infolge Verlegung des Sitzes nach Zürich im Handelsregister des Kantons Zürich eingetragen und im Handelsregister des Kantons Nidwalden von Amtes wegen gelöscht. Tagesregister-Nr. 554 vom 27.04.2017/ CHE-367.209.753/03497689

Nachtrag zum im SHAB Nr. 81 vom 27.04.2017, S. 12, publizierten TR-Eintrag Nr. 533 vom 24.04.2017 **Delion AG**, *in Stans*, CHE-115.715.048, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 81 vom 27.04.2017, Publ. 3489547). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Forschung, Entwicklung, Herstellung und den Vertrieb von Umwelt- und Energietechnologien, Verkehrsmitteln, Konzepten und Komponenten sowie den Betrieb von mit Technologien in Verbindung stehenden Geschäften. Dies beinhaltet auch Beratung und die Entwicklung in den Bereichen Technologie, Geschäftsmodellen, Software, Design und Kommunikation. Weiter bezweckt die Gesellschaft den Erwerb, die Entwicklung, die Verwaltung und die Verwertungen von Patenten, Lizenzen und Herstellungsverfahren sowie die Erbringung von diesbezüglicher Dienst- und Serviceleistungen. Tagesregister-Nr. 555 vom 27.04.2017/CHE-115.715.048/03497691

Flammator Produktion und Vertrieb André Hohl, in Buochs, CHE-108.331.949, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 222 vom 15.11.2004, Publ. 2542544). Weitere Adressen: Galgenried 20, 6370 Stans. Tagesregister-Nr. 556 vom 28.04.2017/CHE-108.331.949/03499989

Schori Lucia, Lieblingskind, in Hergiswil (NW), CHE-291.817.042, Mattstrasse 16b, 6052 Hergiswil NW, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Onlineverkauf von Kindermode, Kleinmöbeln und Accessoires für Kinder. Eingetragene Personen: Schori, Lucia, von Radelfingen, in Hergiswil (NW), Inhaberin, mit Einzelunterschrift; Blanco Vazquez, Marcos, spanischer Staatsangehöriger, in Hergiswil (NW), mit Kollektivunterschrift zu zweien. Tagesregister-Nr. 557 vom 28.04.2017/CHE-291.817.042/03499991

Tattookunst Schranz, *in Buochs*, CHE-189.686.712, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 138 vom 19.07.2016, Publ. 2961013). Sitz neu: *Beckenried*. Domizil neu: Seestrasse 16, 6375 Beckenried. Tagesregister-Nr. 558 vom 28.04.2017/CHE-189.686.712/03499993

Eagle Enterprises AG, in Hergiswil (NW), CHE-112.867.383, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 33 vom 18.02.2013, Publ. 7068948). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Müller, Hans, von Wiliberg, in Hergiswil (NW), Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Müller, Marc, von Wiliberg, in Hergiswil (NW), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien]. Tagesregister-Nr. 559 vom 01.05.2017/CHE-112.867.383/03502527

Tiger Immobilien AG, *in Hergiswil (NW)*, CHE-373.302.148, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 33 vom 18.02.2013, Publ. 7068960). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Müller-Meier, Hans, von Wiliberg, in Hergiswil (NW), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: BDO AG (CHE-384.263.558), in Luzern, Revisionsstelle [bisher: BDO AG (CH-100.9.010.550-2)]. Tagesregister-Nr. 560 vom 01.05.2017/ CHE-373.302.148/03502529

Fabrel Lotos AG, in Hergiswil (NW), CHE-101.072.327, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 33 vom 18.02.2013, Publ. 7068952). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Müller, Hans, von Wiliberg, in Hergiswil (NW), Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Müller, Marc, von Wiliberg, in Hergiswil (NW), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien]. Tagesregister-Nr. 561 vom 01.05.2017/CHE-101.072.327/03502531

Nachtrag zum im SHAB Nr. 81 vom 27.04.2017, S. 12, publizierten TR-Eintrag Nr. 531 vom 24.04.2017 **Bulco AG**, *in Hergiswil (NW)*, CHE-107.907.516, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 81 vom 27.04.2017, Publ. 3489543). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Förderung, Beratung, Planung und die Umsetzung von Projekten aller Art im In- und Ausland. Das Halten und Verwalten von direkten und indirekten Beteiligungen aller Art. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen, Unternehmungen gründen, sich beteiligen, finanzieren. Sie kann Grundstücke, Immobilien, Lizenzen und immaterielle Güterrechte besitzen, verwalten und veräussern, Darlehen gewähren und aufnehmen sowie Garantien und andere Sicherheiten leisten, insbesondere zugunsten von verbundenen und nahestehenden Gesellschaften. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Erreichung des Gesellschaftszwecks zu fördern oder zu erleichtern. Tagesregister-Nr. 562 vom 01.05.2017/CHE-107.907.516/03502533

Tomag AG in Liquidation, *in Stansstad*, CHE-110.324.108, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 86 vom 06.05.2015, Publ. 2137005). Die Liquidation ist beendet. Die Gesellschaft wird gelöscht. Tagesregister-Nr. 563 vom 01.05.2017/CHE-110.324.108/03502535

WKH Consulting AG, *in Stansstad*, CHE-239.557.148, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 205 vom 22.10.2015, Publ. 2439821). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Wirtz, Guido, deutscher Staatsangehöriger, in Stansstad, Mitglied, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 564 vom 01.05.2017/CHE-239.557.148/03502537

STEINAG Rozloch AG, *in Ennetmoos*, CHE-105.894.558, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 234 vom 01.12.2016, Publ. 3195281). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Tettamanti, Renato, von Kriens und Chiasso, in Stans, mit Kollektivprokura zu zweien; Thonüs, Martin, von Trachselwald, in Fahrwangen, mit Kollektivprokura zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hartmann, Andreas, von St. Moritz, in Meggen, mit Kollektivprokura zu zweien. Tagesregister-Nr. 565 vom 02.05.2017/CHE-105.894.558/03504669

trimlines Zentralschweiz GmbH, in Stans, CHE-282.681.134, alter Postplatz 1a, 6370 Stans, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 27.04.2017. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Durchführung von Ernährungsberatungen mit allen damit zusammenhängenden Dienstleistungen sowie sämtlicher weiterer Tätigkeiten, die in den Geschäftsbereich einer Ernährungsberatungsgesellschaft fallen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben oder veräussern sowie alle Geschäfte eingehen oder Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung einen Teil der Aktiven und Passiven des nicht im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmens 'Gerda Ineichen', in Ennetmoos. Gemäss Vertrag vom 27.04.2017 und Übernahmebilanz per 31.12.2016 werden Aktiven von CHF 32'016.05 und Fremdkapital von CHF 2'536.85 übernommen, wofür 20 Stammanteile zu CHF 1'000.00 ausgegeben und CHF 9'479.20 als Forderung gutgeschrieben werden. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich. Vinkulierung: Vom Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten der Stammanteile gemäss Statuten. Mit Erklärung vom 27.04.2017 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Ineichen-Züsli, Gerda, von Luzern, in Ennetmoos, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Tagesregister-Nr. 566 vom 02.05.2017/CHF-282.681.134/03504671

LANDI Unterwalden AG, *in Stans*, CHE-103.926.319, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 129 vom 08.07.2015, Publ. 2257227). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ernst & Young AG, in Bern, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: BDO AG (CHE-103.926.319), in Bern, Revisionsstelle. Tagesregister-Nr. 567 vom 02.05.2017/CHE-103.926.319/03504673

MyWay Properties AG, *in Hergiswil (NW)*, CHE-248.705.838, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 56 vom 21.03.2013, Publ. 7114194). Die Aktiven und Passiven gehen infolge Fusion auf die DDM Invest Ltd., in Hergiswil NW (CHE-114.304.926), über. Die Gesellschaft wird im Handelsregister gelöscht. Tagesregister-Nr. 568 vom 02.05.2017/CHE-248.705.838/03504675

DDM Invest Ltd., *in Hergiswil (NW),* CHE-114.304.926, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 97 vom 22.05.2008, Publ. 4486092). Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der MyWay Properties AG, in Hergiswil NW (CHE-248.705.838), gemäss Fusionsvertrag vom 26.04.2017 und Bilanz per 31.12.2016. Aktiven von CHF 97'015.16 (kein Fremdkapital) gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da die übernehmende Gesellschaft sämtliche Aktien der übertragenden Gesellschaft hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt. Tagesregister-Nr. 569 vom 02.05.2017/CHE-114.304.926/03504677

SCHULDBETREIBUNG UND KONKURS

Betreibungs- und Konkursamt

Konkurspublikation/Schuldenruf SchKG 231, 232

- 1. Schuldnerin: ridgeline consulting ag, Stansstaderstrasse 54, 6370 Stans
- 2. Datum des Auflösungsentscheids: 28.03.2017
- 3. Konkursverfahren: summarisch
- 4. Eingabefrist: 17.06.2017
- Bemerkungen: Liquidation der Gesellschaft nach den Vorschriften über den Konkurs (Art. 731b Abs. 1 Ziff. 3 OR)

BETREIBUNGS- UND KONKURSAMT NIDWALDEN

Einstellung des Konkursverfahrens SchKG 230, 230a

- Schuldner/in: Natale Raffaele, Staatsbürgerschaft Italien, geboren am 13.05.1951, Baumgarten 1, 6374 Buochs
- 2. Datum der Konkurseröffnung: 16.03.2017
- 3. Datum der Einstellung: 08.05.2017
- 4. Frist für Kostenvorschuss: 27.05.2017
- 5. Kostenvorschuss: CHF 5'000.00
 - Hinweis: Das Konkursverfahren wird als geschlossen erklärt, falls nicht ein Gläubiger innert der obgenannten Frist die Durchführung verlangt und für die Deckung der Kosten den erwähnten Vorschuss leistet. Die Nachforderung weiterer Kostenvorschüsse bleibt vorhehalten.
- 6. Bemerkungen: Inhaber der Einzelfirma "Kinderwelt R. Natale", Stanserstrasse 104, 6373 Ennetbürgen

BETREIBUNGS- UND KONKURSAMT NIDWALDEN

Einstellung des Konkursverfahrens SchKG 230, 230a

- Schuldner/in: Wegerer Siegbert Richard, Rentner, Staatsbürgerschaft Deutschland, geboren am 22.12.1937, Kirchweg 24, 6375 Beckenried
- 2. Datum der Konkurseröffnung: 05.04.2017
- 3. Datum der Einstellung: 11.05.2017
- 4. Frist für Kostenvorschuss: 27.05.2017
- 5. Kostenvorschuss: CHF 5'000.00
 - Hinweis: Das Konkursverfahren wird als geschlossen erklärt, falls nicht ein Gläubiger innert der obgenannten Frist die Durchführung verlangt und für die Deckung der Kosten den erwähnten Vorschuss leistet. Die Nachforderung weiterer Kostenvorschüsse bleibt vorbehalten.
- Bemerkungen: Inhaber der Einzelfirma: Aquarius, R.S. Wegerer, Versicherungsbüro, Kirchweg 24, 6375 Beckenried

BETREIBUNGS- UND KONKURSAMT NIDWALDEN

Kollokationsplan und Inventar SchKG 221, 249-250

- Schuldner/in: Aziri Edi, Staatsbürgerschaft Mazedonien, geboren am 15.04.1969, Ruopigenring 129, 6015 Luzern
- 2. Auflagefrist Kollokationsplan: 20 Tage nach erfolgter Publikation
- 3. Anfechtungsfrist Inventar: 10 Tage nach erfolgter Publikation
- Bemerkungen: Für die Berechnung der Fristen ist die Publikation im SHAB massgebend. Inhaber der im Handelsregister des Kantons Nidwalden eingetragenen Einzelfirma Ristorante Pizzeria Uscana, Edi Aziri, Alter Postplatz 2, 6370 Stans

KONKURSAMT I UZFRN

GERICHTE

Kantonsgericht

Zustellung des Urteils

Im Zivilprozess (**ZE 16 174**) mit Mohamed Mohamed Hafez Ibrahim, letztbekannte Adresse: Naama Heigths, EGY-Sharm el Sheikh, Ägypten, derzeit unbekannten Aufenthalts, liegt für Mohamed Mohamed Hafez Ibrahim als Gesuchsteller das Urteil vom 16. März 2017 bei der Kanzlei des Kantonsgerichtes Nidwalden, Rathausplatz 1, 6371 Stans, zur Abholung auf.

Das Urteil gilt mit dieser Veröffentlichung als zugestellt und die Frist läuft vom Tage der Publikation.

Stans, 16. März 2017

KANTONSGERICHT NIDWALDEN

Der Präsident I: *lic. iur. Marcus Schenker*

GEMEINDEN

Baugesuche

Öffentliche Bekanntmachung

Öffentliche Bekanntmachung gemäss Art. 147 des Gesetzes vom 21. Mai 2014 über die Raumplanung und das öffentliche Baurecht (Planungs- und Baugesetz, PBG; NG 611.1): Die Baugesuchsunterlagen liegen während 20 Tagen zur öffentlichen Einsicht in der jeweiligen Gemeindekanzlei auf. Öffentlich-rechtliche Einwendungen sind während dieser Frist schriftlich, mit Begründung und Anträgen sowie im Doppel beim Gemeinderat einzureichen (Art. 147 Abs. 2 PBG).

Buochs

Bauobjekt: Neugestaltung Umgebung mit Erhöhung best. Stützmauern auf

Nordseite, Ennerbergstrasse 15, Buochs, Parzelle 754

Gesuchsteller: Wilhelm Lörtscher-Zimmermann, Ennerbergstrasse 15, Buochs

Bauobjekt: Neubau Remisen mit Photovoltaikanlage (ausserhalb Bauzone),

Gross Bächli, Buochs, Parzelle 266

Gesuchsteller: Markus Rölli-Zettel, Gross Bächli, Buochs

Emmetten

Bauobjekt: Heidi Würsch, Stanserstrasse 9, 6373 Ennetbürgen

Gesuchsteller: Umbau und Erweiterung Wohnhaus, Parz. Nr. 180, Vorder Sonnwil 1, Emmetten

Projektverfasser: Christof Risi, Stationsstrasse 1, 6374 Buochs

Ennetbürgen

Bauobjekt: Sanierung Bewirtschaftungsweg, Hinter Etschenried, Parz. 151

Gesuchsteller: Genossenkorporation Ennetbürgen, Buochserstrasse 1a, Ennetbürgen

Bauobjekt: Fassadensanierung, Oberboden 6, Parz. 1039

Gesuchsteller: Geraldine und René Britschgi, Oberboden 6, Ennetbürgen

Ennetmoos

Bauobjekt: Einbau Lukarne, Rohrmattli 10, Ennetmoos, Parzelle 533

Gesuchsteller: Sonja und Markus Schmid-Unternährer, Rohrmattli 10, Ennetmoos

Bauobjekt: Einbau neue Luft-Wasserwärmepumpe, Parzelle 300

Gesuchsteller: STEINAG Rozloch AG, Rotzloch 10, Postfach 17, 6362 Stansstad

Hergiswil

Bauobjekt: Anpassung und Erweiterung Parkplatzgestaltung mit Neubau Stützmauer,

Schützenweg 9, Parzelle 660

Gesuchsteller: Monika Bieri, Büelstrasse 13, Hergiswil, Rita Bösch-Grosswiler, Inwilerriedstrasse 69, 6340 Baar

Bauobjekt: Ersatz Badetreppe, Seestrasse 72c, Parzelle 1252 Gesuchsteller: Sibylle Blättler, Seestrasse 72c, Hergiswil

Stans

Bauobjekt: Neuanstrich Einfamilienhaus St. Josef 15, Parz. 830 (Einfaches Verfahren)

Gesuchsteller: Rosmarie Eggerschwiler, St. Josef 15, Stans

Bauobjekt: Umbau Bahnhofgebäude Stans, Bahnhofplatz 2, Parz. 44 und

Stellen eines Verkaufsprovisoriums auf Parz. 44, 794 und 805

Gesuchsteller: zb Zentralbahn AG, Infrastruktur Immobilien, Bahnhofstrasse 23, 6362 Stansstad

Stansstad

Bauobjekt: Ersatz Lamellenstoren (anstelle Alu gelb, Alu silber), Primarschulhaus, Kirchmatte 10, Stansstad, Parzelle 355

Gesuchsteller: Schulgemeinde Stansstad, Postfach 261, Stansstad

Bauobjekt: Erstellung Sichtschutz Terrasse, Sommerweid 1, Stansstad, Parzelle 167

Gesuchsteller: Doris Birrer, Sommerweid 1, Stansstad

Bauobjekt: Projektänderung; Auswechslung Palisaden

(anstelle Holz, neu Beton), Sommerweid 20, Stansstad, Parzelle 933 Gesuchsteller: Nevio Cremetti, Rotzbergstrasse 17, Stansstad

Wolfenschiessen

Bauobiekt: Neubau Alpstall, Alp Arni, Wolfenschiessen (ausserhalb Bauzone), Parzelle 4

Gesuchsteller: Nadia und Ueli Odermatt-Murer, Wichried, 6372 Ennetmoos

Das Gesuch wird auch gemäss Art. 97 des Bundesgesetzes über die Landwirtschaft (Landwirtschaftsgesetz, LwG; SR 910.1) aufgelegt. Einsprachen im Subventionsverfahren sind innert 20 Tagen beim Amt für Landwirtschaft, Strukturverbesserungen, Stansstaderstrasse 59, 6371 Stans, einzureichen.

Rechtsgültigkeit eines Erlasses

Der Gemeinderat Beckenried stellt in Anwendung von Art. 97 Abs. 2 des Gemeindegesetztes (NG 171.1) fest:

Nachdem binnen der gesetzlichen Referendumsfrist kein Begehren zur Unterbereitung an die Gemeindeversammlung gestellt wurde, ist nachfolgender Erlass, unter Vorbehalt der Genehmigung durch den Regierungsrat Nidwalden, rechtsgültig geworden:

Reglement über die Wasserversorgung Beckenried (Wasserversorgungsreglement) vom 13.
 Februar 2017 mit den Anhängen 1 und 2

Das vorerwähnte Reglement tritt auf 1. Januar 2018 in Kraft.

Beckenried, 8. Mai 2017

GEMFINDERAT BECKENRIED

Erbenruf

Odermatt Walter, geb. 1. Juli 1942, von Dallenwil NW, nicht verheiratet, wohnhaft gewesen Döbeli, Ennetmoos NW, mit Aufenthalt im Heimet Ennetbürgen NW, ist am 31. Januar 2017 in Ennetbürgen NW verstorben. Im Nachlass des Walter Odermatt hat die Gemeinde Ennetmoos NW Frau Rechtsanwältin lic. iur. Marlène Bernardi, Seestrasse 37, 6052 Hergiswil NW, als Erbschaftsverwalterin eingesetzt.

Die gesetzlichen Erben (Angehörige des grosselterlichen Stammes väterlicherseits) sind teilweise unbekannt oder unbekannten Aufenthalts. Die Gemeinde Ennetmoos NW hat daher einen Erbenruf im Sinne von Artikel 555 ZGB angeordnet und die Erbschaftsverwalterin mit dessen Durchführung beauftragt.

Personen, welche Erbansprüche zu haben glauben, werden aufgefordert, sich innert Jahresfrist seit der dritten Publikation des Erbenrufes unter Vorlage von Urkunden über ihre Erbberechtigung, bei der Erbschaftsverwalterin zum Erbgang zu melden. Sachdienliche Hinweise Dritter sind ebenfalls an die Erbschaftsverwalterin zu richten.

Erfolgt innert dieser Frist keine Anmeldung, so ist die Erbschaftsverwaltung angewiesen, den Nachlass den bekannten gesetzlichen Erben zuzuweisen.

Hergiswil NW, 11. Mai 2017

Bekanntmachung einer Verkehrsbehinderung

Jeweils am Samstag, 20. Mai 2017 und Samstag, 27. Mai 2017 erfolgen an der Bergstrasse im Bereich Hungermatt Strassenbauarbeiten.

Während der Bauarbeiten muss die Strasse gesperrt werden. Die Zufahrt bis zur Baustelle bleibt gestattet. Die Umleitung wird via Sonnenbergstrasse signalisiert.

Die Anwohner sowie die Verkehrsteilnehmer werden gebeten, die entsprechenden Signalisierungen zu beachten.

Wir bitten um Kenntnisnahme und danken für das Verständnis.

Hergiswil, 15. Mai 2017

GEMFINDERAT HERGISWII

Stans

Politische Gemeinde

Kirchenvorplatz: Durchfahrt und Parkierung eingeschränkt

Infolge der 3. Ausgabe der Veranstaltung «Picknick in Rot-Weiss» vom Samstag, 20. Mai 2017, ist zwischen 16.15 Uhr (Aufbau) und 24.00 Uhr (Abbau fertig) die Durchfahrt und die Parkierung im Bereich des Kirchenvorplatzes eingeschränkt. Der Durchgang für Personen zu Fuss ist jederzeit gewährleistet.

GEMEINDERAT STANS

Stansstad

Politische Gemeinde

Öffentliche Planauflage

Im Sinne von Art. 31 des kant. Strassengesetzes vom 24. April 1966 liegt ab Mittwoch, 17.05.2017, folgendes Gesuch während 30 Tagen bei der Gemeindeverwaltung Stansstad zur öffentlichen Einsichtnahme auf:

Erstellung Rad-/und Gehweg Seerosenstrasse

Gesuchsteller/Bauherr: Politische Gemeinde Stansstad, Achereggstrasse 1, 6362 Stansstad

Projektverfasser: Centraplan AG, Kanalstrasse 13, 6362 Stansstad

Parz. Nr. 22, 34, 68, 78, 600, 1183

Allfällige Einsprachen sind innerhalb der Auflagefrist schriftlich und begründet an den Gemeinderat Stansstad einzureichen.

Stansstad, 17. Mai 2017

GEMEINDERAT STANSSTAD

Nr. 20 · 17. Mai 2017 911

NOTFALLDIENSTE

Notfallzentralen

Polizei: 117 Ambulanz: 144 Feuerwehr: 118

Toxikologisches Zentrum: 145

Ärztlicher Notfalldienst

Telefon 041 610 81 61

Wenn der Hausarzt nicht erreichbar ist, erreicht man den diensttuenden Notfallarzt unter dieser Nummer.

Notfallzahnarzt

Telefon 1811 oder www.sso-uw.ch

Tierärzte-Notfalldienst

Do. 18. Mai

Dr. M. Wallimann, Buochs, Telefon 041 620 12 06

So. 21. Mai: Do. 25. Mai

Dr. M. Niederberger, Dallenwil,

Telefon 041 610 41 44

An Sonn- und Feiertagen beginnt der Notfalldienst am Vortag um 08.00 Uhr, an Donnerstagen um 08.00 Uhr und dauert jeweils bis 24.00 Uhr.

Kantonale Tierkörpersammelstelle Stans

Telefon 041 618 44 66

Die Sammelstelle Werkhof Stans ist von Montag bis Freitag, 8.00 bis 9.00 Uhr und 14.00 bis 15.00 Uhr geöffnet. Notfälle nur nach telefonischer Vereinbarung mit der Kantonspolizei NW.

Notschlachtstelle Ennetmoos (Aegerten)

Telefon 041 610 48 71 Mobile 079 782 47 70 Privat 041 661 05 72

Sozialberatung der Katholischen Kirche Nidwalden

Telefon 041 610 84 11 oder mirjam.wuersch@kath-nw.ch, Details unter www.kath-nw.ch

Todesfälle

Bestattungsdienst Flury GmbH (24 h) Telefon 041 610 56 39